(45) Theo,Verstappen - Wesley,Carmans [A30]

Intern GESS, 22.10.2018
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A30: Symmetrisch Engels: Dubbele Fianchetto en Hedgehog]

1.c4 e6 2.d4 Pf6 3.Pc3 d5 4.cxd5 Pxd5 5.g3 Pxc3 6.bxc3 [Diagram

]

laatste zet uit boek]
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10.Lf4 Pd7 11.Tel Pf6 [11...0-0 12.Dd3 Pf6 13.e4=]

12.Da4+ [Diagram
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[12.Pe5S Lxg2 13.Dad+ Kf8 14.Kxg2 De&?]

12...Dd7=13.Dxd7+ Pxd7 14.e4 c¢xd4 15.cxd4 [Diagram
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15...Lb4 16.Ld2 Lxd2 17.Pxd2 Pf6 [Diagram
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18.Tacl [Wit verbied lange rokade.]

18...Kd7 [Zwart verliest het recht om te rokeren]

[18..0-0 19.Tc7 Tfb8 20.Tcd=]

19.Pc4* The8 20.Pe5+ [Diagram
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[20.e5!? Is interessant. 20...Lxg2 21.exf6 Txc4 22.Txc4?]

20...Ke7=21.13 [Dekt g4]

21...Pd7 22.Pc4 6 [Diagram
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Zekert e5]

[22...Tc6 23.Pe3=]

23.e5 Ld5 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Ld5xc4. De loper is niet makkelijk aan te vallen op d5.]



['23...fxe5 24.dxe5 Ld5?]

24.Pd6?? [Hierna heeft wit geen voordeel meer.. Het witte paard houdt een mooie plaats bezet.]

['24.f4 Ziet er nog speelbaar uit. 24...Lxg2 25 Kxg2 fxe5 26.fxe5+]

24...Txclp 25.Txcl fxe5 26.dxe5 [Diagram
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26...Pxe5 27.Pb5 Lxf3 28.Tc7+ Kf6 [Diagram
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29.Txa7 Txa7 30.Pxa7 Lxg2 31.Kxg2 Pc4 [Diagram
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32.Kf3 Ke5 33.Pc6+ Kd6 34.Pd4 [Diagram
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34...Kd5 35.Pb5 e5 36.Pc7+ Kd4 [Diagram
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37...Kd3—+ 38.Pxg7 [38.Kf2 e4 39.Kel go6—+]

37.Pe6+? ['37.Ke2p]
38...e4+ 39.Kf2 [Diagram

[39.Kg4 Een vruchteloze poging om het lot te ontlopen. 39...Pe3+ 40.Kh3 Pd5—t]

39...Kd2 ['39...e3+ En zwart wint. 40.Kel Pd2—+]

40.Pf5 e3+ 41.Pxe3 Pxe3 [Diagram
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42.h4 [42.Kf3— De laatste strohalm.]
42...h5 43.Kf3 Pg4 44.Kf4 [Diagram
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[44.a3 Brengt geen verlichting. 44...Kc3 45 Ke4—t]
44...Ke2 ['44...Kc3—+ En wit kan direct opgeven.]
45.Kg5= [Wit dreigt met materiaalwinst: Kg5xh5]
45...Kf3 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Kf3xg3]

46.Kxh5 Kxg3 [Diagram
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Wit heeft een nieuwe gepasseerde pion: h4.]

47.Kg5 bS 48.h5 b4 49.Kf5 [Diagram
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49...Kf3 50.Ke6 Ke4 51.Kd6 Kd4 [Diagram
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52.Kc6 Kc4 53.Kb6 Ph6 54.Kc6 [Diagram
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